

Раздаточный материал 2: «Мужчины, женщины и даже дети трудились изо всех сил»



«Весна и лето 1834 года были трудными для строительства храма, поскольку большинство мужчин из общины ушли с Джозефом Смитом в штат Миссури в Лагере Израиля [Лагере Сиона], надеясь помочь Святым, выселенным из своих домов погромщиками. Поскольку мужчин не было, вся работа легла на плечи женщин. Одни тесали камни, другие вели упряжки, на которых тащили камни, а третьи шили, пряли и вязали одежду для рабочих» (Lisa Olsen Tait and Brent Rogers, «A House for Our God,» in *Revelations in Context*, ed. Matthew McBride and James Goldberg [2016], 170, или history.lds.org).

Сестра Элиза Р. Сноу (1804–1887 гг.), служившая позднее Генеральным президентом Общества милосердия, жила в Киртланде, когда храм строился, и описала веру и жертвы Святых:



«Святых было мало, и большинство из них были очень бедны; и если бы не уверенность всех причастных к этому людей в том, что от Бога было слово, и что Он велел построить дом во имя Свое... то любая попытка построить этот храм при тогдашних условиях выглядела бы просто нелепой...

Не имея никакого капитала, кроме мозга, костей и мышц вкупе с непоколебимым доверием к Богу, мужчины, женщины и даже дети всеми силами трудились... все они жили настолько скромно, насколько только возможно, чтобы каждый цент можно было использовать на великую цель» (Eliza R. Snow, in *Eliza R. Snow: An Immortal* [1957], 54, 57).

- Каким образом этот рассказ иллюстрирует принцип, изложенный в Учение и Заветы 95:11?